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9. Mac’r diagram yn dangos braslun o graff y = f(x). Mae’r graff yn mynd trwy’r pwyntiau (~4,0) a
(6,0) ac mae ganddo bwynt macsimwm (uchafbwynt) yn (1., 3).
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Brasluniwch y graffiau canlynol, gan ddefnyddio set wahanol o echelinau ar gyfer pob graff. Ym
mhob achos, dylech nodi cyfesurynnau’r pwynt arhosol a chyfesurynnau croestorfannau’r graff a'r
cchelin-x.
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Mae'r diagram yn dangos braslun o graff y = f(x). Mae gan y graff bwynt macsimwm
(uchafbwynt) yn (3, 4) ac mae'n croestorri'r echelin-x yn y pwyntiau (-1, 0) a (7. 0) a'r echelin-y
yny pwynt (0,2).
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(a) Braslumiweh graff y = £(x + 2), gan nodi eyfesurynnau’s pwynt arhosol a ehyfesurynnau
croestorfannau'r graff 4’ echelin-x. B3]

(b) Brasluniweh graff y = £(x) + 3. gan nodi eyfesurynnau’r pwynt arhosol a ehyfesurynnau
croestorfan y graff A'r echelin-y. B3]
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9.

Mae'r diagram yn dangos braslun o graff y = f(x). Mae'r graff yn mynd trwy’r pwyntiau (-2, 0)
2 (6. 0) ac mae ganddo bwynt minimwm (isafbwynt) yn (2. -3).
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Brasluniweh y graffiau canlynol. gan ddefayddio gwahanol set o echelinau ar gyfer pob graff. Ym

‘mhob achos, dylech nodi eyfesurynnau’s pwynt arhosol a chyfesurynnau croestorfannau’r graff a'r
echelin-x.
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Mae'r diagram yn dangos braslun o graff y = £(x). Mae'r graff yn mynd trwy's pwyntiau (=6, 0) a

9.
(2.0). ac mae ganddo bwynt minimvwm (isafbwynt) yn (-2, —4).
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Brasluniweh y graffiau eanlynol. gan ddefnyddio gwahanol set o echelinau ar gyfer pob graff. Ym
‘mhob achos, dylech nodi eyfesurynnau’r pwynt arhosol a chyfesurynnau croestorfannau'r graff 'r

echelin-x.
(a) y=fG+1)
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9. Mac Ffigur 1 yn dangos brashun o graff y = /(x). Mae gan y graff bwynt macsimwm (uchafbwynt)
0 (2, 5) ac mae'n croestor'r echelin-x yn y pwyntiau (-2,0)a (6,0).
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Frigur 1
(a) Brasluniwch graffy= /(g) gan nodi cyfesurynnau’r pwynt arhosol a chyfesurynnau
crestofamant graff &' cehelin . 51

(b) Mac Ffigur 2 yn dangos brashun o'r graff sydd 2 un o't hafaliadau canlynol gyda gwerth
priodol ar gyfer naill 2i p, g neu £
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Frigur 2

Ysgrifennweh hafaliad y graff sydd wedi'i frashunio yn Ffigur 2, ynghyd & gwerth y
eysonyn eyfatebol. 6]




